



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 5/9/2011

**Αγκαλιάστηκε με ενθουσιασμό
η 1^η Πανελλήνια Έκθεση κλασικών οχημάτων
που διοργανώθηκε στο Δημο Μινώα Πεδιάδας**

Με επιτυχία κλείνει σήμερα τις πύλες της

Ολοκληρώνεται σήμερα με επιτυχία η 1^η Πανελλήνια Έκθεση Κλασικών Οχημάτων που διοργάνωσε ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας και το περιοδικό Classic Century στο χώρο του Εκθεσιακού Κέντρου Αρκαλοχωρίου. Μόνο στη διάρκεια του Σαββατοκύριακου πέρασαν τις πύλες της έκθεσης περισσότεροι από 10.000 επισκέπτες, αντανακλώντας έτσι τη μεγάλη ανταπόκριση του κοινού, που αγάλιασε με ενθουσιασμό την πρωτότυπη αυτή διοργάνωση για τα δεδομένα όχι μόνο της ενδοχώρας, αλλά και του νησιού, αφού η έκθεση είχε πανελλήνιο χαρακτήρα.

Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν κλασικά αυτοκίνητα, μοτοσικλέτες και ποδήλατα από το 1915 έως το 1980, αλλά και να συμμετάσχουν σε ψηφοφορία ανάδειξης του ομορφότερου οχήματος. Παράλληλα, λειτούργησε και έκθεση φωτογραφίας με στιγμιότυπα από αγώνες οχημάτων και την καθημερινότητα όσων έζησαν σε περασμένες δεκαετίες.

Η 1^η Πανελλήνια Έκθεση Κλασικών Οχημάτων εγκαινιάστηκε από το Δήμαρχο Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρία Καλογεράκη το Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου, με την παρουσία των Βουλευτών Ηρακλείου κ. Μανώλη Στρατάκη και κ. Μαρίας Σκραφνάκη, του διευθυντή της ΕΛΠΑ κ. Γιάννη Λιονάκη, του εκδότη του περιοδικού κλασικών οχημάτων Classic Century κ. Μιχάλη Ρασιδάκη, εκπροσώπων από Λέσχες Κλασικών Οχημάτων όλης της χώρας και πλήθους κόσμου.

Στην ομιλία του στα πλαίσια των εγκαινίων ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας τόνισε την ανάγκη διοργάνωσης εναλλακτικών δράσεων στην ενδοχώρα και ανέφερε μεταξύ άλλων: «Εγκαινιάζουμε σήμερα με χαρά ένα διαφορετικό πολιτιστικό γεγονός. Μια έκθεση που ανασύρει μνήμες από το παρελθόν, που κάνει τους παλαιότερους να θυμούνται ξεχασμένες εποχές και δίνει τη δυνατότητα στους νεότερους να αντλήσουν γνώσεις για περασμένες δεκαετίες.

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40115
fax: 28910 32197

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:
Τ.Κ. 70300
τηλ. 28913 40300
fax: 28910 29096

ΘΡΑΨΑΝΟ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40400
fax: 28913 40417

Η διοργάνωση της Πανελλήνιας Έκθεσης Κλασικών Οχημάτων θεωρείται μοναδική για τα δεδομένα του νησιού μας. Οι συμμετέχοντες εκθέτες είναι συλλέκτες κλασικών οχημάτων από όλη την Ελλάδα οι οποίοι, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της διοργάνωσης, εμπιστεύθηκαν το χώρο του εκθεσιακού κέντρου Αρκαλοχωρίου, δίνοντας την ευκαιρία στο κοινό να θαυμάσει τα οχήματά τους.

Στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας είμαστε ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένοι σε θέματα που σχετίζονται με τον πολιτισμό σε όλες του τις εκφάνσεις. Και μια έκθεση κλασικών οχημάτων δε μπορεί παρά να αποτελεί πολιτιστικό γεγονός. Τα οχήματα συνδέονται με ξεχασμένες δεκαετίες του περασμένου αιώνα και σε αυτήν την έκθεση αναδεικνύεται η σημασία και η χρήση τους, είτε ως μέσα μεταφοράς, είτε ως μέσα εργασίας, είτε ακόμα κι ως μέσα διασκέδασης. Για το λόγο αυτό ανασύρουν στη μνήμη μας και εικόνες μιας άλλης εποχής, αφού τα κλασικά οχήματα που περιλαμβάνει η έκθεση κατασκευάστηκαν από το 1915 έως και το 1980.

Παράλληλα με τη διοργάνωση πραγματοποιείται και μια πολύ σημαντική έκθεση φωτογραφίας με στιγμιότυπα από αγώνες αυτοκινήτων αλλά και την καθημερινότητα όσων έζησαν σε αυτές τις δεκαετίες. Έτσι, ο επισκέπτης μπορεί να διαπιστώσει ότι ένα πολύ σημαντικό κομμάτι της ιστορίας στην κατασκευή αυτοκινήτων, μοτοσικλετών και ποδηλάτων περνάει ζωντανό μπροστά απ' τα μάτια του.

Θα ήθελα λοιπόν να ευχαριστήσω όλους όσοι εργάστηκαν για την επιτυχία της διοργάνωσης, τον κ. Μιχάλη Ρασιδάκη, συλλέκτη και εκδότη του περιοδικού κλασικών οχημάτων Κλάσικ Σέντσουρι, την ΕΛΠΑ, τη Λέσχη Φίλων Παλαιού Αυτοκινήτου, τη Λέσχη Κλασικών Οχημάτων Ηρακλείου, τη Λέσχη Ιδιοκτητών Παλαιού Αυτοκινήτου Κρήτης και δεκάδες άλλες λέσχες από όλη την Ελλάδα που στήριξαν την έκθεση. Πάνω απ' όλα όμως ευχαριστώ θερμά τους συλλέκτες κλασικών οχημάτων που ήρθαν από όλη την Ελλάδα, συμμετέχοντας και ενισχύοντας τη διοργάνωση.

Δέσμευσή μας είναι η συνεχής αναβάθμιση της Πανελλήνιας Έκθεσης Κλασικών Οχημάτων στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας και η καθιέρωσή της ως Θεσμού για το νησί μας».